

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 5. rujna 2021. - God. XIII. - Broj 406.

23. NEDJELJA KROZ GODINU



Iz Evandolja (Mk 7, 31-37)

U ono vrijeme: Vрати se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« — to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješi spona jezika te stade govoriti razgovijetno. A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je on više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: »Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!«

Kratka misao uz evanđelje 23. nedjelje kroz godinu

Današnje nam Evanđelje govori o običnom životu - o nekome nagluhom čovjeku, osobi koja muca i invaliditetom koji nas izaziva. Većina Isusova života odnosi se na ono obično, svakodnevno. Isus živi među ljudima koji su bolesni, depresivni, zabrinuti za budućnost, među onima koji skrivaju svoju sramotu iz prošlosti, onima koji gube vjeru i vraćaju je. Ljudima koji smrću izgube voljenu osobu ili su upleteni u obiteljske nesporazume, gladnima i žednima.

Zamisli sada da ti Isus dodirne uho. Uklanja tvoj otpor i ti čuješ ljubav jer je Isusov dodir na tvome uhu dodir ljubavi, dodir života, novog sluha. Njegov dodir dao je govor i novu slobodu čovjeku koji je mucao.

Riječi usklika mnoštva nakon što se uvjerilo da je Isus čudesno ozdravio gluhoga mucavca: "Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!" zapravo su ispovijest da je u Isusu nastupila slavna budućnost Izraela, koju je Bog već davno obećao po proroku Izaiji. Zato je potrebno često moliti: Čisto srce stvori mi Bože I duh postojan obnovi u meni! Isuse. Ne mogu čuti što mi govoriš dok ne ozdravim. Isuse, izliječi me! I tek tada ću čuti ono što nikad čuo nisam i govoriti o stvarima o kojima nikada nisam pričao jer ih nisam poznao. I onda s vjerom na početku svakoga dana mogu reći: Otvori Gospodine usne moje. I usta će moja razglašavati pravednost tvoju.



ORGANIZIRAMO ŽUPNO HODOČAŠĆE od 24 - 26. 9. 2021. u MEDUGORJE - Križevac i brdo Ukazanja i **KARLOVAC** - Nacionalno svetište sv. Josipa. *Cijena putovanja i hotela (puni pansion) je 450 kn. Polazak iz Molva je u 23 sata. Prijave se primaju svakim danom nakon mise ili u župnom uredu (tel. 048 892-103). Autobus će doći po hodočasnike u Repaš, Molve Ledine i Gornju Šumu.*

MOLIMO VAS DRAGI RODITELJI da do nedjelje, 19. 9. 2021. PRIJAVITE SVOJU DJECU za primanje SAKRAMENATA SV. PRIČESTI I POTVRDE. Molimo vas da pozivom na broj tel. župnog ureda 892-103 dogovorite susret te osobno dođete prijaviti djecu koja će kroz katehezu i dolaskom na svetu misu u Crkvu biti pripremljena za sakrament sv. Pričesti i sv. Potvrde. Molimo vas sa sobom donesete popunjenu UPISNICU.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

23. NEDJELJA KROZ GODINU, 5. 9. - sv. Majka Terezija - FSR u 15.30 sati

R 9.30 h + Ivan i Ana Hontić te Dragica i Ivan Pavliš

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Mato, Anđela i Stjepan Hontić, Ana i Petar Novogradec

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 6. 9. — sv. Zaharija, prorok

M 19 h + Ivan i Renata Kopričanec te Vlado i Mato Kolar i + iz ob.

Utorak, 7. 9. — sv. Marko Križevčanin, prezbiter i mučenik

M 19 h + Ivan, Ana i Ivica i Cenkovičan i roditelji

Srijeda, 8. 9. — ROĐENJE BDM—MALA GOSPA

M 10.30 h Okupljanje u župnoj crkvi i procesija s kipom Majke Božje

KMB 11 h **ZA BLAGOSLOV DJECE I UČITELJA NA POČETKU ŠK. GOD.**

M 19 h + Andrija Krznarić i + iz ob.

Četvrtak, 9. 9. — sv. Petar Klaverski; sv. Hijacint

M 19 h + Marija Bobovec

Petak, 10. 9. — sv. Nikola Tolentinski

M 19 h + Ivan Kerečin

Subota, 11. 9. — sv. Danijel, biskup i opat

M 19 h + Đuro i Mara Kovačić, Mato Mijo i Josip

PROSLAVA MALE GOSPE

U srijedu 8. 9. je blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije i tradicionalno proštenje u našoj župi. U 10.30 sati okupit ćemo se u župnoj crkvi i u procesiji uputiti prema zavjetnoj kapelici noseći čudotvorni kip Majke Božje Molvarske. Pod misom će biti Zaziv Duha Svetoga za blagoslovljen početak nove školske godine. Pozivam našu djecu, učenike, učitelje, roditelje i sve župljane na slavlje sv. Euharištije u 11 sati koju će predslaviti vlč. Nikola Tomašević iz Koprivnice. Gospodin neka nas blagoslovi u našem radu i učenju po zagovoru nebeske Majke Marije. Dođimo, sudjelujmo i zajedno molimo!



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

24. NEDJELJA KROZ GODINU, 12. 9.

R 9.30 h + Mato Pošta i roditelji, Damir Srpak i roditelji te Ivica Šestak

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Ana i Stjepan Kosanović i + iz ob.

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 13. 9. — sv. Ivan Zlatousti, biskup i crkveni naučitelj

M 19 h + Marica i Đuro Bratec, roditelji Čelik, Ljubica i Ivan Hontić

Utorak, 14. 9. — UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA

ML 17 h + Marija, Martin i Barbara Vargić i + iz ob. Ištvan

M 19 h + Mato, Ivan, Marija Kolar i roditelji

Srijeda, 15. 9. — Blažena Djevica Marija Žalosna

Đurđevačka 17 h Po nakani darovatelja

M 19 h + Ivica Cenkovičan, Mato Kolar i roditelji i ob. Vodogažec

Četvrtak, 16. 9. — sv. Kornelije, papa i Ciprijan, biskup, mučenici

M 19 h + Josip i Ana Doleneć

Petak, 17. 9. — Rane sv. Franje

M 19 h + Dražen Tuba, Josip i Katarina Kovačić

Subota, 18. 9. — sv. Josip Kupertinski, prezbiter

M 19 h + Andrija i Ana Kovačić

25. NEDJELJA KROZ GODINU, 19. 9.

R 9.30 h + Katica Hegedušić i + iz ob.

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Ana Kosanović i + iz ob.

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Sve mogu u onome koji me tješi (Fil 4,13), po rukama Bezgrešne. “(SK 864)

sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: ZA DUHOVNO PASTORALNI CENTAR „OAZA BEZGREŠNE“ : Generacija 1961. sakupila je i darovala 1.140 kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama